

CONSILIUL LOCAL BELIU
JUDEȚUL ARAD
CONSILIER LOCAL / VICEPRIMAR : MIHOC IOAN

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021
întocmit în conformitate cu prevederile art.225,al.2,
OUG 57/2019-Codul Administrativ

Subsemnatul MIHOC IOAN în calitate de ales local, consilier în mandatul 2020-2024, membru în comisia nr.**2-urbanism, presedinte în comisia nr. 1 -buget-finanțe și viceprimar al comunei,**

În realizarea mandatului principiile care stau la baza activității mele în Consiliul local sunt, după cum urmează:

- 1.Respectarea legalității actelor administrative de autoritate.
- 2.Transparentă decizională în adoptarea actelor administrative de autoritate.
- 3.Utilizarea, conform legii, a finanțelor publice locale.
- 4.Stimularea luării deciziilor administrației locale de jos în sus, respectiv de la cetățenii plătitori de impozite și taxe către autoritate, stimulând permanent dialogul instituțional între autoritate și comunitate.
- 5.Exprimarea unei opinii personale legată de activitatea desfășurată.

În cadrul comisiilor am participat la toate ședințele de lucru ale acestora și de asemenea am fost prezent la toate ședințele consiliului local ordinare, extraordinare, sau extraordinare convocate de îndată.

Am participat la discuții și am analizat proiectele de pe ordinea de zi și am votat conform legislației în vigoare.

Am participat intens la activitatea din comisii, acordând atenția cuvenită tuturor materialelor de pe ordinea de zi, făcând propuneri pentru îmbunătățirea acestora, atunci când am considerat necesar.

Când am avut nelămuriri, am cerut clarificări funcționarilor din cadrul aparatului de specialitate, care s-au dovedit avizați și binevoitori pentru clarificarea datelor solicitate .

Am stat de vorbă cu cetățeni pe diverse teme în funcție de problemele ridicate de aceștia,

Am participat la evenimentele culturale ale comunității locale pe care o reprezint, (ex. Praznicul de pită nouă, 1 Decembrie, Ziua eroilor etc.)

În ce privește activitatea de viceprimar m-am implicat direct în toate activitățile de gospodărire a localităților comunei legat de drumuri, poduri, șanțuri, rigole, parcuri, cămine culturale, școli, grădinițe, în activități de salubritate ori de câte ori a fost necesar.

Având în vedere specificul anului 2021, am coordonat lucrările de dezinfecție care au fost impuse de contextul pandemic, atât în locurile publice din comună cât și în instituțiile publice coordonate, am sprijinit activitatea

primarului în toată această perioadă pentru a se asigura toate normele de igienă impuse de legislația în vigoare la acel moment.

Am supravegheat în de-aproape activitatea de la piața din Beliu, am participat la marcarea , gestionarea și încasarea locurilor disponibile pentru comercianți, m-am implicat alături de primarul comunei în activitățile cultural-tradiționale de la nivelul comunei. Am participat activ la lucrările de la drumuri agricole, curățat acostamentul drumurilor comunale, curățenia în parcurile din centrul comunei și de la intrarea în localitățile componente ale UAT.

Asigur în continuare consiliul local de o activitate corectă și demnă, până la sfârșitul mandatului prin respectarea legilor în vigoare , activitate care să aducă un plus de confort pentru locuitorii comunei .

februare 2022

Semnătura,

